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08 a SESSÃO ORDINÁRIA DA 17 a LEGISLATURA
DO DIA 15 DE MAIO DE 2023.

PRESIDENTE: Adriano César Bassani.
I o SECRETÁRIO: João Pedro Margarida Ferraz.
ASSISTENTE LEGISLATIVA: Lívia Casagrande Moreti.
HORÁRIO: 20:00 horas.
VEREADORES PRESENTES: Adriano César Bassani, Flávio Roberto Fuliaro,
João Batista da Silva Amaro, Luiz Alberto Tangerino, José Carlos Pesoti, João
Pedro Margarida Ferraz, Ivonete Ap. Chiarato Scanavachi, Márcio Junior Vigilato
da Paixão e Marco Antonio Moretto.
VEREADORES AUSENTES: Rafaela Lozano Oliva Gomes (licença-
matemidade) e Daniela Rodrigues de Lima.

Às 20 horas, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente deu início à 08 a Sessão
Ordinária do dia 15 de maio de 2023, da 17 a Legislatura. Por questão de ordem, o
ver. Márcio pediu um minuto de silêncio em memória do falecido Luiz Antônio
Felette, mais conhecido como "Dinho". Passado o minuto de silêncio, o Sr.
Presidente desejou boa noite às pessoas que acompanhavam pelo YouTube, à Ana
Laura, Érika, Mayra e Lívia, aos ex-prefeitos Gilmar Pezoti e Sabonete. Solicitou
ao I o Secretário que assumisse a Secretaria, e que procedesse à verificação. O I o
Secretário confirmou que havia o número legal de vereadores presentes. Assim,
havendo número legal e regimental, o Sr. Presidente solicitou a leitura e o
encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da Câmara
Municipal. EXPEDIENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO: Ata da 07  a

Sessão Ordinária da 17 a Legislatura, realizada em 02 de maio de 2023. O Sr.
Presidente colocou em discussão e, não havendo nenhum vereador que quisesse
fazer uso da palavra, colocou em votação, sendo aprovada por unanimidade. Ata da
Audiência Pública das Contas do Poder Executivo referentes ao ano de 2020,
realizada em 15 de maio de 2023. O Sr. Presidente colocou em discussão e, não
havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação,
sendo aprovada por unanimidade. Ofício n°. 22/2023 - do Presidente da Câmara -
deseja boas-vindas ao Sr. Allyson Fernando Venega Coradini, Promotor de Justiça
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da comarca de Espírito Santo do Pinhal, e manifesta votos de sucesso no cargo ora
assumido e profícua gestão no exercício de tão nobre função, outrossim, deseja
êxito na condução dos trabalhos e coloca-se ao inteiro dispor. INDICAÇÕES:
Indicação n°. 44/2023 - da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato Scanavachi -
indica ao Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de estender o programa
saúde da família, para as famílias residentes na zona rural do município. O
Presidente colocou em discussão e passou a palavra para a ver. Ivonete
Scanavachi, que desejou boa noite a todos os presentes, deu boas-vindas ao
"Marquinho", deu boa noite ao ex-prefeito Gilmar Pezoti, ao Sabonete, ao Publio, à
Mayra, à Lívia e à Érika, e a todos que acompanhavam pelo YouTube. Iniciou
explicando que a questão do médico que ela sugerira para a zona rural era de suma
importância, haja vista que aquelas pessoas não tinham tanto acompanhamento
quanto aquelas da cidade tinham das agentes de saúde. Disse que estivera
conversando, vendo o que podia ser feito, se poderia ter aquele apoio do PSF rural,
e concluiu que poderia haver na cidade, mas não ir até a zona rural acompanhar os
pacientes, mas usar do mesmo PSF para atender os residentes da zona rural. Disse
que não saberia quantas vezes na semana aquilo aconteceria, se precisaria contratar
mais um médico, aquilo dependia do Executivo, e não do Legislativo. Pediu que o
Prefeito olhasse com carinho para aquele pedido, que era o de muitas pessoas da
zona rural, que chegavam na UBS e nem sempre encontravam médicos. Devolveu a
palavra. A indicação continuava em discussão e, não havendo nenhum vereador que
quisesse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou em votação, sendo aprovada
por todos os presentes. Indicação n°. 45/2023 - da vereadora Ivonete Aparecida
Chiarato Scanavachi - indica ao Prefeito Municipal, para que substitua os bancos
existentes na área interna do velório municipal. O Sr. Presidente colocou em
discussão e passou a palavra para a ver. Ivonete Scanavachi, que explanou que
aquela indicação fora a pedido das pessoas que estiveram no último velório que ela
comparecera, disse que era relevante principalmente para as pessoas idosas, mas
que não eram todos os bancos, apenas aqueles que não tinham encosto. Pediu que o
Prefeito estivesse atento àquilo, agradeceu e devolveu a palavra. A indicação
continuava em discussão, e o Sr. Presidente concedeu a palavra para o ver. Luiz
Alberto Tangerino, que desejou boa noite ao mesmo, aos nobres vereadores, aos
ex-prefeitos Gilmar Pezoti e José Eraldo, às funcionárias da Câmara e aos
intemautas. Disse que gostaria de aproveitar aquela indicação da ver. Ivonete, para

2



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO JARDIM
ESTADO DE SÃO PAULO

“A Casa do Povo"
Rua: Namén Elias n°.: 74 - Centro

Fone: (19) 3654-1609 Fone/Fax: (19) 3654- 1474
e-mail: camunicipal@uol.com.br
site: www.cmstojardim.sp.gov.br
Sessões l .  a e 3. a Segundas-Feiras

Câmara  Munic ipa l
Trabalhando em prol do (rabalho

que não se tomasse repetitivo ao fazer uma nova indicação sobre o mesmo assunto,
para solicitar ao Executivo que aquilo fosse feito. Disse que o velório contava com
uma excelente cobertura, mas que via necessidade de melhorar a disposição dos
bancos, colocá-los embaixo da cobertura para abrigar as pessoas das condições
climáticas. Pediu que o Executivo estudasse aquela possibilidade de fazer uma
adequação nos bancos que ficavam na área externa, para que eles pudessem ser
colocados abaixo da cobertura. Devolveu a palavra. A indicação continuava em
discussão e, não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou em votação, sendo aprovada por todos os presentes. Indicação
n°. 46/2023 - do vereador Flávio Roberto Fuliaro — indica ao Prefeito Municipal,
que proceda à instalação de dois postes de iluminação pública na esquina da Rua
Josias Ap. Diogo Bueno com a Avenida Carlos Fuliaro, neste município. O Sr.
Presidente colocou em discussão e passou a palavra para o ver. Flávio Fuliaro, que
desejou boa noite ao Presidente, aos vereadores, às funcionárias da Câmara, ao
Sabonete e ao Gilmar, deu boas-vindas ao Marquinho, desejou sucesso na Casa.
Iniciou explicando que aquela indicação ele já viera fazendo desde 2020, que era
uma reclamação das pessoas que moravam no Parque Novo Jardim, disse que
aquela curva que ele explanara era motivo de muita reclamação, principalmente
pelo tráfego de pessoas durante a noite, inclusive alunos. Disse que viera
novamente fazer aquele pedido, para que o Prefeito olhasse com carinho para a sua
indicação, concluiu que os moradores do bairro ficariam muito satisfeitos, já que
era uma questão de segurança. Nada mais a falar, devolveu a palavra. A indicação
continuava em discussão e, não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso
da palavra, o Sr. Presidente colocou em votação, sendo aprovada por todos os
presentes. Indicação n°. 47/2023 - do vereador Luiz Alberto Tangerino - indica ao
Prefeito Municipal, que determine ao setor competente da Prefeitura, realizar
estudo e providências no sentido de implantar um redutor de velocidade tipo
lombada na Rua Amélio de Souza Benaffí, próximo ao número 189. O Sr.
Presidente colocou em discussão e, não havendo nenhum vereador que quisesse
fazer uso da palavra, colocou em votação, sendo aprovada por todos os presentes.
Indicação n°. 48/2023 - do vereador Luiz Alberto Tangerino - indica ao Prefeito
Municipal, que determine ao setor competente da Prefeitura, que providencie
melhorias na estrada rural que dá acesso ao Bairro Panelinha, nas proximidades do
sítio Maanaim. O Sr. Presidente colocou em discussão e, não havendo nenhum
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vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação, sendo aprovada
por todos os presentes. Indicação n°. 49/2023 - do vereador Luiz Alberto
Tangerino - indica ao Prefeito Municipal, que determine ao setor competente da
Prefeitura, que providencie manutenção e melhorias na Praça Maria de Lourdes,
localizada no Jardim Primavera. O Sr. Presidente colocou em discussão e, não
havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação,
sendo aprovada por todos os presentes. Indicação n°. 50/2023 - do Presidente da
Câmara - indica ao Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de ser
providenciado um local adequado para realização dos eventos do município,
principalmente os de grande porte. O Sr. Presidente colocou em discussão, e passou
a palavra para o ver. Luiz Alberto Tangerino, que defendeu que aquela indicação
era muito pertinente, já que desde o último evento, do aniversário de Santo Antônio
do Jardim, fora perceptível a grande proporção de pessoas, e que era necessário um
recinto específico para poder acolher melhor os visitantes, garantindo-lhes mais
segurança e conforto. Acrescentou que o Desfile de Cavaleiros e Amazonas
também mostrara aquilo, e disse que até mesmo na sessão posterior ao evento de
aniversário da cidade, ele solicitara que fosse estudada a possibilidade de um
recinto para tais eventos. Assim, parabenizou o Sr. Presidente pela indicação, disse
que ele sabia da importância daquilo, ainda mais por trabalhar com eventos, que era
necessário para dar segurança e conforto ao público das festividades. Devolveu a
palavra. O Sr. Presidente discorreu sobre sua indicação, dizendo que ela fora uma
ideia amadurecida na Câmara, com a hipótese de ser realizada futuramente. Disse
que sabia que cidades como Santo Antônio do Jardim, pequenas, que promoviam
eventos, sempre iriam lotar. Pediu que o Prefeito olhasse com carinho, estudasse e
analisasse para ver o que poderia ser feito, dentro do possível, para garantir aquelas
melhorias para a cidade. A indicação continuava em discussão e, não havendo mais
nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou em
votação, sendo aprovada por unanimidade. DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE:
Ofício n°. 12/2023 - do Ministério Público do Estado de São Paulo - informa que o
Sr. Allyson Fernando Venega Coradini assumiu as fúnções do 2 o Promotor de
Justiça da comarca de Espírito Santo do Pinhal, com atribuições afetas as áreas
Cível, Criminal, Infância e Juventude, Patrimônio Público, Consumidor e
Fundações. Ofício n°. 13/2023 - do Prefeito Municipal - convida toda população
para Audiência Pública onde serão discutidos assuntos relacionados a lei a qual
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dispõe sobre o parcelamento, uso e ocupação do solo no município de Santo
Antônio do Jardim e dá outras providências, a ser realizada no dia 1 7 de maio às
1 8h na Prefeitura Municipal, podendo a população participar com sugestões.
ORDEM DO DIA: Iniciando a Ordem do Dia, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. I o
Secretário que procedesse à leitura dos documentos a serem apreciados na Ordem
do Dia daquela Sessão: PARECER FAVORÁVEL - do Tribunal de Contas do
Estado de São Paulo, acerca das Contas do Poder Executivo do exercício de 2020 -
decidiu emitir Parecer Favorável à aprovação das Contas do Prefeito Municipal de
Santo Antônio do Jardim, exercício 2020. O Sr. Presidente colocou em votação,
orientando que aqueles que fossem a favor do Parecer do Tribunal de Contas do
Estado de São Paulo permanecessem como estavam, e que os contrários se
manifestassem. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A palavra estava aberta para os
Vereadores que quisessem fazer uso. O Sr. Presidente passou a palavra para o
ver./l° secretário João Pedro Margarida Ferraz, que desejou boa noite ao
mesmo, agradeceu à cessão da palavra, deu boa noite aos vereadores e à vereadora
presentes naquela noite, ao pessoal que os acompanhava pelo canal do YouTube, ao
Publio do som, às funcionárias da Câmara, Diretora Érika, Assessora Mayra e
Assistente Lívia, aos ex-prefeitos Gilmar e José Eraldo, desejou que todos fossem
bem vindos. Iniciou dando boas-vindas ao vereador que tomara posse naquela
noite, Marco Antônio Moretto, mais conhecido como Marquinho Moretto, desejou
sucesso nos dias que ficaria naquela Casa de Leis, colocou-se à disposição no que
se fizesse necessário e desejou-lhe boa sorte. Prosseguiu informando o ver. Luiz
Alberto sobre a questão dos bancos, disse que era um pedido válido, importante,
mas que aqueles bancos já haviam sido comprados e se encontravam na Prefeitura,
e que ele acreditava que em questão de dias já seriam instalados abaixo da
cobertura do velório municipal. Reforçou que era para a informação do nobre
vereador. Ademais, parabenizou o Executivo, o Departamento de Cultura, todos os
departamentos e os funcionários envolvidos na organização do 29° Desfile de
Cavaleiros e Amazonas de Santo Antônio do Jardim, além de toda a comissão
organizadora e o Gui do Breno Eventos, disse que, durante aqueles três dias, fora
uma excelente festa, que quem estivera lá pudera ver, na qual a população
Jardinense e de outras cidades puderam se divertir. Também agradeceu à Polícia
Militar, na pessoa do Sargento Eleutério, comandante do batalhão da cidade, disse
que toda a corporação da polícia militar fizera uma brilhante atuação e trabalho
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naqueles dias de festa. Prosseguiu agradecendo à Polícia Civil, na pessoa do Doutor
Delegado Eduardo, e toda a equipe pela sua atuação e trabalho nos dias de festa.
Parabenizou os shows dos cantores "pratas da casa": Léo Fraga, Mário e Dedé, e de
maneira especial, Otávio Henrique, pela gravação do seu DVD "Origens", disse que
o show fora excelente e que todos estavam de parabéns, desejou-lhes sucesso
sempre. Continuou agradecendo aos shows da Bruna Viola, da dupla Maria Cecília
e Rodolfo, deixando registrado, de maneira especial, que a cantora Bruna Viola
fizera uma excelente apresentação, cantando e animando o público com seu carisma
e simpatia, dando atenção e distribuindo autógrafos. Disse que até mesmo o Sr.
Presidente tivera a oportunidade de participar do show, e que nunca vira uma artista
naquele nível, humilde, simpática e carismática, disse que gostara demais do show,
e que também comentara com ela logo após a performance que, se dependesse dele,
no ano seguinte ela estaria novamente na cidade, já que todos gostaram demais.
Reforçou que, além de brilhar no show, a artista fora muito simpática, dera atenção
para todos, deu autógrafo em chapéus, berrantes, bolsas, celulares, sapatões, disse
que aquilo era um sinal de humildade, uma vez que poucos cantores faziam aquilo.
Também comentou que, mesmo depois quando a cantora estava indo embora, uma
pessoa quisera tirar uma foto com ela e ela dera toda a atenção, e concluiu que ela
estava de parabéns. Além disso, parabenizou o Prefeito Osvaldo e o Vice Thiago
pela reconquista do distrito industrial, já que, como era cediço, as terras do distrito
industrial haviam voltado para a fazenda Pinhalzinho, e passaram-se 12 anos sem
ser feito o que era necessário, mas os atuais prefeito e vice, com muito empenho,
compromisso e dedicação, conseguiram recuperar aquela área, que era de suma
importância para o município, para a geração de emprego e renda futuramente.
Reforçou suas parabenizações pelo empenho da Administração, e agradeceu, de
maneira especial, ao Amin Jabur, gerente da Fazenda Pinhalzinho, por todo o apoio
dado, por estar junto e marcar a reunião com a família De Nigris. Também
agradeceu a esta família pela credibilidade dada ao Prefeito Osvaldo e ao Vice
Thiago, por doar novamente aquelas terras destinadas ao distrito industrial, disse
que aquilo seria de suma importância para o município. Prosseguiu desejando seus
sinceros sentimentos à família Felette e amigos, pelo falecimento naquele dia de
Luiz Antônio Felette, pediu que Deus confortasse o coração de toda a família e
amigos naquele momento tão difícil e cheio de dor. Nada mais a declarar, devolveu
a palavra à Mesa com seus agradecimentos e desejou boa noite a todos. A palavra
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continuava aberta. O Sr. Presidente passou a palavra para o ver. Flávio Roberto
Fuliaro, que agradeceu mais uma vez pela cessão da palavra, disse que gostaria de
falar a respeito das festas, disse que o Desfile de Cavaleiros era uma festa que ele
apoiava, e sempre prestigiara, e pontuou que a cada ano estavam sendo feitas
melhorias naqueles eventos. Parabenizou a Administração pela maneira como
conduziu os três dias de festa, além dos cantores "pratas da casa", Léo Fraga, que
fora o primeiro show dele que presenciara; Mário e Dedé, que já acompanhava há
tempo e que levavam o nome da cidade para o Brasil inteiro; e o Otávio Henrique,
que estava começando e era um orgulho muito grande, e também estava levando o
nome da cidade adiante. Sobre a organização, disse que não poderia deixar de falar
do carinho e da preocupação que a Administração estava tendo com os cadeirantes,
com as pessoas que necessitam de um cuidado especial, disse que falava aquilo pelo
seu filho, que, no sábado, assistira o show pela plataforma feita para as pessoas com
deficiência. Disse que falava aquilo pelo seu filho e por todos os outros cadeirantes
que lá estavam, felizes e aproveitando o show, assistindo de um lugar mais
adequado e acessível. Assim, deixou seu agradecimento a todos os envolvidos, na
festa em geral e principalmente nessa questão do acesso para os cadeirantes.
Agradeceu, desejou boa noite e devolveu a palavra à Mesa. A palavra continuava
aberta, e o Sr. Presidente a passou para o ver. José Carlos Pesoti, que desejou boa
noite ao mesmo, aos vereadores, aos ex-prefeitos Gilmar e Sabonete, às
funcionárias daquela Casa. Deu boas-vindas ao ver. Marquinho, disse que achava
que ele teria o apoio de todos e que seria bem-vindo, colocou-se ao dispor para
colaborar com o novo colega de bancada. Disse que naquela Casa havia muitas
amizades, e que certamente todos seriam muito receptivos, e, com o tempo, o
respeito mútuo seria garantido. Prosseguiu agradecendo pelo Desfile de Cavaleiros,
disse que o show da Bruna Viola fora muito bom, que ela era uma mulher de muita
simpatia e humildade, e que isso tomara o show mais prazeroso. Ressaltou que o
Sr. Presidente fizera uma participação na apresentação, e que achara aquilo muito
importante. Ademais, desejou seus sentimentos à família Felette, pelo falecido
naquela noite Luiz Antônio Felette, disse que ele era uma pessoa muito querida na
cidade, que eles tinham muita amizade. Deixou seus sentimentos e conforto à
família enlutada, que estava sofrendo muito. Nada mais a falar, devolveu a palavra.
A palavra continuava aberta. O Sr. Presidente passou a palavra para o ver. Márcio
Vigilato, que desejou boa noite ao mesmo, aos nobres vereadores, às funcionárias
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da Câmara, ao Publio, ao Gilmar, ao Sabonete. Deu boas vindas ao ver. Marquinho,
desejou que ele pudesse ter uma visão plena da cidade, ajudá-la, olhar com carinho
e ter aquele compromisso com a mesma. Disse que depois de irem de casa em casa
pedir seu voto, solicitar que as pessoas acreditassem em seu trabalho, tinham o
dever de dar satisfação para os munícipes, ter aquele cuidado e carinho com a
cidade. Disse que quando eles são cidadãos comuns, veem, criticam, apontam, mas
como vereadores o fardo era um pouco mais pesado. Relatou que, mesmo com seu
pouco tempo de Câmara, ele percebia que as pessoas o olhavam diferente, e ele
sentia a necessidade de dar aquela satisfação para a população. Reforçou que era
necessário olhar para a cidade com carinho, apoiar uns aos outros nas idéias, nos
projetos, por que ele acreditava que cada um lá fazia seus apontamentos para
evoluir e melhorar a cidade, então era aquele era um dever de cada um deles.
Prosseguiu agradecendo o Sr. Prefeito pelo evento do Desfile de Cavaleiros, falou
que ele, como comerciante, podia dizer que aquilo movimentava a economia da
cidade, isso porque ele nem sequer estava na festa, apenas em seu ponto comercial.
Disse que aquilo era uma cultura muito bacana, o próprio desfile, pois nele era
possível ver a "raiz", já que aquele contato com o animal era uma coisa que estava
se perdendo com o tempo. Reforçou que não somente os shows dos artistas eram
importantes, mas também o "show" que ocorrera na avenida, as pessoas desfilando,
os carros de bois, disse que aquilo era cultura e história, e que refletia os tempos
antigos, que eram mais difíceis, e por isso deveria ser valorizado. Disse que aqueles
carros de bois, carroceiros, bois de celas eram muito bonitos, e também um show
que acontecera. Ademais, debateu sobre o distrito industrial, disse que havia
retomado aquele incentivo ao investidor no município. Defendeu que a cidade tinha
de crescer ordenada, e não apenas em contingente populacional, já que, se não
houvesse renda, também não teria como as pessoas sobreviverem. Por isso, ele
reforçou que a necessidade era priorizar o crescimento ordenado da cidade, crescer
bem em educação, saúde e renda financeira, que só era gerada através de empregos.
Tais empregos, de acordo com ele, seriam gerados pelo incentivo citado, uma área
industrial. Disse que falava aquilo como comerciante, criado e crescido no
município, e que vira o quanto era difícil para eles investirem, girarem uma renda e
terem um retomo. Então disse que, para alguém conseguir investir em um
município, este deveria ter certa credibilidade, confiança, e um alicerce, e a área
industrial era sim um grande alicerce. Comentou sobre um amigo seu que era
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empresário, que lhe apontava as dificuldades e os empecilhos de sua área, mas que
ele tinha muita esperança em crescer, evoluir, gerar renda e emprego. Disse que
com aquilo todo mundo saía ganhando, os comerciantes, os cidadãos, as famílias,
os pais de famílias, pais de jovens que estavam entrando no mercado de trabalho.
Assim, parabenizou o Prefeito por dar incentivo e continuidade àquela área
industrial. Por fim, desejou seus pêsames à família do Luiz Antônio Felette, que era
amigo seu, sempre passava na rua de sua casa e era uma pessoa que ele queria
muito bem. Reforçou suas condolências à família, e disse que quem pudesse, que
comparecesse ao velório. Devolveu a palavra à Mesa. A palavra continuava aberta,
e o Sr. Presidente a concedeu para o ver. João Batista. Este desejou boa noite ao
Sr. Presidente, aos nobres vereadores, aos ex-prefeitos Gilmar Pezoti e Sabonete, às
funcionárias da Câmara, Diretora Érika, Mayra e Lívia, ao Publio do som e a todos
que os acompanhavam pelo YouTube. Primeiramente, desejou seus sentimentos à
família Felette, disse que se sentiu muito triste, pois já conhecia o falecido Dinho há
cerca de 20 anos, mas quando trabalhara no posto de gasolina sua amizade se
tomara mais frequente. Assim, deixou seu abraço a toda a família, disse que nunca
conhecera alguém como ele, que sempre estava feliz, nunca desanimado, e dava um
exemplo de como a vida deveria ser vivida. Desejou que ele descansasse em paz, e
que Deus o tivesse em bom lugar. Prosseguiu dando boas-vindas ao ver.
Marquinho, desejou que ele tivesse sucesso e colocou-se a seu dispor no que se
fizesse necessário. Continuou parabenizando o Executivo, primeiramente pelo
"Sabadão Social", que ele solicitara ao Prefeito a extensão de horário, que antes era
até meio dia, mas a população da zona rural estava requerendo que fosse até mais
tarde. Assim, parabenizou o Prefeito, e agradeceu em nome da população que o
próximo Sabadão Social seria até às 1 5h. Agradeceu principalmente pela população
da zona rural, onde a demanda do serviço era maior, e muitas vezes os pais não
estavam disponíveis para trazerem as crianças para participarem do evento. Deu
sequência parabenizando o Departamento de Cultura pela organização do Desfile,
agradeceu a vinda em massa da população e das cidades vizinhas, os cantores
"pratas da casa", seu amigo Léo Fraga, Mário e Dedé, Otávio Henrique, as gêmeas
de Andradas Helen e Heloísa, a dupla Maria Cecília e Rodolfo, a Bruna Viola.
Disse que esta última estava de parabéns, deu vários autógrafos, e ele se
surpreendeu com a educação e com o atendimento, e que seria muito bom se
pudessem trazê-la de novamente. Também parabenizou a indicação do Sr.
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Presidente, sobre a criação de um recinto para os eventos, disse que ele próprio já
comentara com o Prefeito, que já fazia tempo que havia a demanda de um local
apropriado para as festas da cidade, que sempre foram de grande porte. Desejou que
a Administração conseguisse arrumar um local para realizar aqueles eventos, por
conta de organização e principalmente segurança. Ademais, sobre o distrito
industrial, parabenizou toda a equipe pelo empenho, disse que achava que, desde
quando a gestão atual assumira, iniciara-se um diálogo com a família De Nigris, na
questão de reconquistar o distrito industrial, pois não havia como pensar em trazer
novas empresas para a cidade sem ter um lugar para abrigá-las. Disse que não era
necessário trazer firmas grandes, mas iniciar com pequenas firmas, que a cidade iria
suportar com a mão de obra, e que se podería dar apoio para estas prosperarem.
Comentou sobre um caso que ocorrera na região relacionado a este assunto, e
reforçou que deveríam começar com um trabalho pequeno, e ir avançando aos
poucos. Agradeceu ao Sr. Amin Jabur pelo empenho, pois este sempre tinha as
portas abertas para diálogo com a Administração, e à família De Nigris por os ter
providenciado tamanha conquista. Nada mais a declarar, devolveu a palavra e
desejou um bom retomo para a Casa. A palavra continuava aberta, e o Sr.
Presidente a concedeu à ver. Ivonete Scanavachi, que desejou seus sentimentos à
família Felette, em especial a Dona Anezia, a Maísa, A Iara, pediu que Deus os
confortasse. Continuou parabenizando o Prefeito Osvaldo Moreira pelo Desfile de
Cavaleiros, ressaltou que não poderia deixar de citar os “pratas da casa”, Léo Fraga,
Mário e Dedé, que há tempo já estavam levando o nome da cidade para o Brasil
inteiro, e o Otávio Henrique Scanavachi, disse que a família Scanavachi estava
muito orgulhosa dele e sempre o apoiavam. Ademais, falou da segurança do evento,
que fora de suma importância, e agradeceu o Prefeito por atender à solicitação dos
vereadores quanto ao aumento do número de banheiros químicos. Ressaltou que o
desfile fora muito bem organizado, assim como todos os anteriores, elogiou a
plataforma de acesso aos cadeirantes, disse que aquilo era muito importante, e que
fora uma ideia muito boa da Maria Angélica, que estava fazendo um belíssimo
trabalho. Prosseguiu falando sobre o distrito industrial, que, de acordo com ela, sem
“politicagem”, começara na época do Sabonete, e devido a muitas dificuldades, não
conseguiram concluir. Mas de qualquer forma, parabenizou a nova Administração,
pois era necessário haver emprego para a cidade crescer, nem que fossem 20, 30 ou
mesmo 10 empregos, mas eram necessários. Reforçou sua parabenização ao
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Prefeito, que conseguira dialogar com o Amin, e desejou que aquilo trouxesse
muitos empregos, e que todos esperavam o mesmo, pois muitas pessoas do
município tinham que procurar serviço fora da cidade, como era o caso de dois dos
seus três filhos. Por fim, reforçou sua parabenização novamente e devolveu a
palavra. A palavra continuava aberta, e o Sr. Presidente a passou para o ver. Luiz
Alberto Tangerino. Este deu saudações a todos novamente, e disse que gostaria de
aproveitar a presença do ex-prefeito Gilmar Pezoti para dizer que a aprovação das
contas era o resultado de um trabalho sério realizado por este e por todos os
diretores da Administração 2017-2020, a qual obtivera os quatro anos de parecer
favorável do Tribunal de Contas, ratificado pela Câmara Municipal, para manter a
austeridade com o dinheiro público, que era importante para todos. Agradeceu a
todos os vereadores que estudaram, avaliaram e endossaram aquele parecer
favorável. Prosseguiu parabenizando o ver. Marquinho, desejou que sua vinda fosse
de muito progresso naquela Câmara, desejou que, desde o trabalho que tiveram
juntos na campanha, para que naquele momento também pudessem trabalhar juntos
em prol do município de Santo Antônio do Jardim, pediu que Deus o iluminasse e o
abençoasse, e que ele e o ver. Márcio pudessem fazer a diferença naquele período
que iriam passar naquela Casa. Ademais, parabenizou o Prefeito Municipal,
juntamente com a Diretora da Cultura, Esporte e Turismo, Maria Angélica, toda sua
equipe e a comissão organizadora pela realização do 29° Desfile de Cavaleiros e
Amazonas, ressaltou a importância da indicação feita pelo Sr. Presidente, sobre a
disponibilização de um recinto e acomodação adequados para realização do show,
que proporcionaria mais segurança e conforto a todos. Pediu que o Sr. Prefeito
pudesse estudar com carinho a Indicação 50/2023, que solicitara tal recinto para
realização de eventos de grande porte. Outrossim, refletiu que tudo na vida podia
ser alcançado através do trabalho, da humildade e do esforço, e disse que pudera
perceber tudo isso no artista Otávio Henrique, por todo seu desempenho, seu
esforço e, principalmente, sua humildade, que permitia que ele alcançasse seus
sonhos e realizá-los. Continuou pontuando a questão dos cadeirantes, disse que
existia uma lei federal, a lei da acessibilidade, que exigia que todos os eventos
tivessem aquele local apropriado para os cadeirantes e as pessoas portadoras de
necessidades especiais, mas ele ressaltou que era necessário para que, no ano
seguinte, fosse providenciada uma cobertura para protegê-los das condições
climáticas, como sol e chuva. Avançou falando que gostaria de passar para o ver.
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João Pedro, líder do Prefeito, que ele também fora na época do Gilmar, referente à
questão da iluminação pública, como o ver. Flávio pontuara na indicação n°
46/2023. Ele relatou que estivera no estúdio e um senhor o questionara sobre a
questão da iluminação de LED, se seria instalada na cidade toda ou apenas em
alguns locais, disse que, como não sabia a respeito, passara a noite para ver em
quais ruas estavam recebendo a nova iluminação, sendo estas: Rua Rita Maria de
Jesus, Rua Presidente Álvares Florence e Rua Amélio de Souza Benassi. Assim,
questionou o ver. João Pedro se, na sessão seguinte, ele poderia trazer uma resposta
a respeito da nova iluminação de LED, se esta se estendería a todo município, a fim
de garantir uma resposta ao munícipe. Além disso, referente à indicação da ver.
Ivonete, que ele aproveitara para pedir sobre a adequação dos bancos do velório
municipal, ele agradeceu ao ver. João Pedro por prontamente atendê-lo e esclarecer
a questão daqueles bancos, disse que ele não pedira para trocar, apenas para mudar
a disposição, mas já que haveríam mais bancos, a situação ficava melhor ainda.
Prosseguiu falando sobre continuidade, defendeu que em todas as Administrações
deveria haver continuidade, pois era através desta que eles teriam um compromisso
com os munícipes e com a cidade. Disse que, como o Gilmar estava na sessão, ele
certamente não estaria mentindo, disse que sabia de todo o esforço que o ex-
prefeito fizera na questão do distrito industrial. Disse que fora uma dificuldade
muito grande, desde a sua entrega, e em seguida todo o trabalho que tiveram que
deixar, já que as documentações não foram alimentadas. Disse que quando o
Gilmar assumira, havia uma documentação, se não lhe falhava a memória, o
georreferenciamento, e o ex-prefeito correra atrás juntamente com sua equipe.
Além disso, como com o georreferenciamento iria estourar o prazo de validade do
distrito, tiveram que fazer um projeto para ser prolongado. Lamentou que o Gilmar
perdera a eleição, mas que era dever do próximo prefeito dar continuidade ao
projeto. Acrescentou que, em uma cidade, era necessário trilhar os caminhos para
que as coisas fossem continuadas, já que um distrito industrial era de benefício para
toda a população. Disse que aquela conquista feita pela Administração atual era
mérito mesmo de trabalho e esforço, mas que era cediço que o ex-prefeito Gilmar
correra atrás do georreferenciamento, e deixara aquilo dentro da Prefeitura, então
parabenizou todo o trabalho empenhado por este. Também parabenizou o Prefeito
Osvaldo Moreira, disse que o distrito industrial era questão de desenvolvimento,
crescimento de um município, e a demanda de serviço no município era urgente,
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principalmente para muitos jovens que estavam sem emprego, então aquilo era um
bom incentivo para que as coisas pudessem caminhar e o município pudesse
crescer. Por fim, sobre a questão do falecido naquele dia, pontuou que a perda era
irreparável, e viver o luto não era fácil, e disse que quando se perdia a base, os pais,
era muito mais difícil. Desejou que a Iara e a Maísa se sentissem abraçadas, que
Deus pudesse consolá-las e suavizar aquela dor irreparável, ainda mais por ser uma
perda tão repentina. Pediu mais uma vez que Deus pudesse confortar as filhas Iara e
Maísa, e principalmente, sua mãe Anezia, além de seus familiares, desejou seus
sentimentos e colocou-se à disposição no que se fizesse necessário. Nada mais a
falar, devolveu a palavra. A palavra continuava aberta. Pela liderança, o Sr.
Presidente concedeu a palavra para o ver./l° secretário João Pedro Margarida
Ferraz, que agradeceu mais uma vez pela cessão da palavra, disse que gostaria de
fazer alguns comentários, e que, ao fazer o uso da tribuna, esquecera de agradecer
ao Executivo, ao Departamento de Cultura, a toda a comissão organizadora e ao
Gui do Breno Eventos pela homenagem feita a seu pai, que era um amante do
Desfile de Cavaleiros, participava todos os anos, confessou que se emocionara e
ficara muito agradecido, disse que também tivera uma homenagem muito bem feita
para o Ari, que fora um dos pioneiros daquele tradicional Desfile de Cavaleiros.
Além disso, também tivera uma homenagem ao José Carlos Patão que estava
presente, um dos idealizadores do desfile, disse que era necessário ser justo e
sempre relembrar daquelas pessoas. Disse que o desfile em si era uma tradição que
não poderia acabar. Prosseguiu informando o ver. Luiz Alberto sobre a questão da
iluminação pública, a troca por lâmpadas de LED, disse que aquele trabalho seria
empreendido em toda a cidade, mas eles estavam seguindo um planejamento, falou
que até a empresa Energy já estava fazendo todas as trocas, inclusive referiu-se ao
pedido do ver. Flávio, sobre a instalação dos postes, para que pudessem ver a
possibilidade de trocar. Reforçou que as lâmpadas seriam substituídas em toda a
cidade, onde se fizesse necessário. Relatou que até explicara para a ver. Ivonete
sobre a estimativa feita, já que ela fora questionada por munícipes, estimativa
aquela no valor aproximado de R$ 700.000,00 (setecentos mil reais), que seria para
o período de um ano, 12 meses, destinado àquele objetivo, a troca da iluminação
pública por lâmpadas de LED, na cidade toda. Além disso, informou que qualquer
cidadão que quisesse fazer uma reclamação, sugestão ou pedido, poderia ligar no
0800, ou mandar mensagens via WhatsApp, para entrar em contato diretamente
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com a empresa. Avançou comentando que sempre deixara bem claro que o
Executivo e o Legislativo tinham que trabalhar em prol da população e do
município, e ressaltou que já dissera a todos os vereadores, se não estava enganado,
que ele era líder do Prefeito, mas não era vereador do Prefeito, e sim representante
do povo, já que eles estavam lá para trabalhar, votar os projetos que era bons para o
município, e estar junto. Disse que já deixara bem claro, em outras sessões, que ele
odiava "politicagem", que aquele não era o perfil dele, até porque ele estava há
muito tempo na política, amadurecera muito, e gostava de falar as coisas com
conhecimento de causa e propriedade. Continuou explanando que eles deveríam ser
justos em alguns pontos, já que a questão do distrito industrial, na realidade, fora
perdida, e quem conseguira reconquistar fora a Administração atual, já que haviam
se passado 12 anos sem ser feito o que era necessário, cujas razões não vinham ao
caso, pois ele não estava lá para apontar para as Administrações anteriores de forma
alguma, e que ele sabia separar muito bem as coisas. Disse que eles precisavam ser
justos nas colocações, pois o distrito havia sido perdido, e desde que o Prefeito
Osvaldo e o Vice Thiago assumiram, eles estiveram tentando marcar uma reunião
com a família De Nigris, mas fora complicado, e fora por intermédio do Amin, que
estivera empenhado e preocupado com o desenvolvimento da cidade, que
conseguiram levar o Neto De Nigris na Prefeitura, naquele ano ainda. Disse que
conversaram com este, mostraram o projeto para a execução e como ficaria o
distrito industrial, além do valor que seria investido e os prazos de início e término
do projeto. Reforçou novamente que eles deveríam ser transparentes e mostrar o
que fora feito, mas que seu objetivo não era, de forma alguma, apontar para
Administrações anteriores, já que aquele não era seu perfil. Mais uma vez disse que
estava lá para mostrar o que realmente acontecera, deixar registrado que o distrito
industrial havia sido perdido, que as terras haviam voltado para a Fazenda
Pinhalzinho, mas que ele agradecera imensamente à família De Nigris por ter dado
aquele crédito para a Administração atual, pensando na geração de emprego e renda
para o município. Pontuou que, inclusive, até mesmo o nome do projeto mudara em
relação à primeira vez que as terras foram doadas. Finalizou mostrando que eles
deveríam ser transparentes e corretos, e que o povo merecia uma explicação
adequada e esclarecedora, através de um discurso coerente e verdadeiro, que era o
dever deles como vereadores e fiscalizadores. Disse que fora por aquele motivo que
eles foram eleitos, que a população pagava seus salários, inclusive do Prefeito,
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então por isso eles deveriam trabalhar em prol da população, de forma transparente
e com a verdade. Nada mais a declarar, devolveu a palavra à Mesa com seus
agradecimentos. A palavra continuava aberta, e o Sr. Presidente a passou para o
ver. Flávio Fuliaro, pela liderança de sua bancada. Este agradeceu mais uma vez
pela cessão da palavra, e iniciou debatendo sobre a questão do parque industrial,
parabenizou a Administração, disse que era perceptível a situação de que muitos
jovens no município estavam à procura de emprego, e que era uma conquista o fato
daquele distrito ter sido recuperado, com o desenvolvimento de um novo projeto.
Também disse que não queria fazer politicagem, o importante era que aquilo estava
sendo resolvido, e pontuou que haviam muitos nomes envolvidos no projeto, desde
o começo de todo o processo, em Administrações anteriores, prefeitos, chefes de
gabinete, e ele não conseguiría citar o nome de todos, pois correría o risco de
esquecer. Mas disse que havia uma pessoa que ele não poderia deixar de
mencionar, o empresário Guto Acetti, disse que ele fora um herói, pois acreditara,
investira e se empenhara, mesmo com todas as dificuldades e problemas, disse que
ele tinha um conhecimento muito grande nas questões de licenciamento de terrenos.
Assim, parabenizou mais uma vez todos os envolvidos no projeto e mandou um
abraço muito especial ao Guto Acetti, pessoa que tinha muito orgulho, e admirava
tudo que ele fizera. Nada mais a falar, devolveu a palavra ao Sr. Presidente. Não
havendo mais nenhum vereador com o intuito de se manifestar, o Sr. Presidente
desejou seus sinceros sentimentos à família Felette, pelo falecimento de Luiz
Antônio Felette, mais conhecido como Dinho, desejou que ele descansasse em paz
e que Deus confortasse o coração de todos os familiares. Prosseguiu dando boas-
vindas ao Marquinho naquela Casa de Leis, disse que eles trocaram muitas idéias
no comitê e tiveram muitas conversas, pediu que Deus abençoasse sua nova
caminhada. Parabenizou o ex-prefeito Gilmar Pezoti pelo parecer favorável das
Contas do Poder Executivo de 2020, parabenizou pelo seu trabalho e de toda sua
equipe. Além disse, parabenizou o Prefeito Osvaldo Moreira, o Vice Thiago, o Gui
do Breno Eventos, a Maria Angélica, o Gustavo pelo evento do Desfile de
Cavaleiros, disse que era uma tradição na cidade, que gerava uma fonte de renda
muito grande para todas as pessoas que trabalhavam no município. Disse que ficara
surpreso quando, na sexta-feira, estivera na Câmara, e recebera uma ligação do
escritório da Bruna Viola, avisando que ele iria fazer uma participação especial no
show da cantora, a pedido do Prefeito Osvaldo Moreira e do Vice Técnico Krauss.
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Agradeceu pelo carinho do Prefeito e do Vice, que o colocaram lá para cantar,
lembraram dele e fizeram aquele pedido para o escritório da cantora. Pediu que
Deus os abençoasse, agradeceu mais uma vez e disse que fora muito gratifícante.
Disse que fora muito gratifícante também conhecer pessoalmente a Bruna Viola,
que era um sonho dele, já que era o estilo de música que o inspirava. Nada mais
havendo a tratar naquela Sessão, agradeceu à presença de todos, desejando-lhes boa
noite, dando aquela por encerrada e convocando-os para a Audiência Pública do
Departamento Financeiro da Prefeitura às 1 8h e Audiência Pública do
Departamento de Saúde às 19h a serem realizadas no dia 24 de maio. Ademais,
convocou-os para a Audiência Pública da Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO)
às 19h30min a ser realizada no dia 05 de junho e logo após 09 a Sessão Ordinária da
1 7 a Legislatura.

Márcio Junior Vigilato da Paixão
Vereador

Vereador

Vereador
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